十分之一价格 半年销售额近千万

普陀警方捣毁一销售假冒奢侈品牌饰品团伙

本报讯 梵克雅宝的手链,卡地亚的戒 指……这些奢侈品首饰为何售价只有商场里 的十分之一?

有一伙不法分子发现卖"高仿"饰品更 赚钱,经营正规珠宝饰品生意的商人便改变 自己的经营策略,拿正经买卖作"幌子",还 拖上亲朋好友一起售假,不到半年就入账近 千万……近日, 普陀警方在"砺剑 2023"专 项行动中, 经缜密侦查, 成功捣毁了一个以 实体珠宝店铺为掩护,在网上销售假冒奢侈 品牌饰品的犯罪团伙。团伙内7名主要人员 因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪已被警方 依法采取刑事强制措施。

今年8月初,普陀警方在工作中发现。 辖区居民在某网店买到了多款假冒奢侈品牌 饰品,价格仅为正品售价的10%到20%。民 擎从出售假冒品牌饰品的网店入手,结合走 访调查,很快发现了一个隐藏在外省市一珠 宝饰品专卖大厦某商铺内的专售假冒奢侈品 牌饰品团伙。进一步循线侦查, 民警锁定了 该售假团伙的实际控制人刘某群、黄某燕夫 妇,以及售假团伙主要成员彭某添、彭某端、 钟某、黄某宏和刘某鹏。

8月下旬,经过前期缜密侦查,由普陀 公安分局经侦支队、万里派出所精干警力组 成的抓捕小组, 前往外省市开展集中收网行 动。在当地公安机关的大力配合下, 刘某群 黄某燕夫等7人在刘某群经营的珠宝店铺以

及住处先后落网。同时, 民警在商铺仓库内 查获了大量假冒知名奢侈品牌饰品。

到案后,犯罪嫌疑人刘某群等7人对各 自参与销售假冒注册商标的商品的事实供认 不讳。原来, 刘某群在该大厦内从事珠宝生 意已有多年, 还注册了自己的公司。2021年 年底,他发现市场上销售高仿的奢侈品牌饰 品利润更高,且需求量不小。经过一段时间 的观察, 刘某群也开始从熟悉的店铺采购-些高仿饰品,加价之后卖给老客户,销售效 果出奇的好。于是,自2022年6月起,刘某 群联系上了代工工厂专门定制各类高仿奢侈 品牌饰品,并用自己的实体店作伪装,安排 妻子黄某燕负责客服,专业在网上卖起了假 货。一件价值数万元的奢侈品品牌饰品,刘 某群只卖真货价格的10%到15%,而成本只 有几十到几百元不等。之后, 刘某群还将自 己的同学彭某端,老乡彭某添、刘某鹏,以 及亲戚钟某、黄某宏带入团队, 负责销售和 发货,并根据各自的销售情况给予提成。据 初步统计, 刘某群的网店在近半年期间就错 售了近 1000 万的各种假冒奢侈品牌饰品

9月25日,经检察机关批准,犯罪嫌疑 人刘某群因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪 已被普陀警方依法执行逮捕。其余6名犯罪 嫌疑人亦因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪 被普陀警方依法采取刑事强制措施,案件仍 在在进一步侦办中。对于假冒奢侈品牌饰品 的来源,上海警方也正在开展进一步溯源侦

奉贤升级打造"农村版"微型消防站

打通农村自建房救援"最后一公里"

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 近年来发生的火灾事故中,农 村自建房"小火亡人"事故比例居高不下。 奉城镇农村地区留守老人多, 防火意识较 弱.加上往往离消防救援站距离较远.一日 发生火灾极易酿成大祸,为解决消防救援 "最后一公里"的瓶颈,奉城派出所将塘外 村作为试点,打造成"农村版"微型消防 据奉城派出所分管消防条线副所长董召 华介绍,在农村地区设置微型消防站以来, 奉城辖区农村自建房的火灾事故明显下降, 至今未发生"小火亡人"事故。

走进站内,一辆亮眼的红色微型消防车 映入眼帘,车内配有手抬泵、水带、水枪、 分水器、救生绳等灭火救生装备; 在应急值 班室内,分门别类放置着防护服、胶靴、灭 火器等专业消防器材,麻雀虽小,五脏俱 全,基本满足日常扑灭初期火灾的需求

"火灾扑救的关键就是要灭早、灭小, 特别是农村地区独居老人多,自救能力差。 奉贤公安分局奉城派出所消防民警杨春辉特 意强调。在农村设置微型消防站,能充分发 挥就近和微型消防车在农村道路上机动性能 好的优势, 在火灾发生初期, 迅速赶赴现场 开展灭火救援, 力争把损失降至最低, 实现 "1分钟临近人员先期处置、3分钟在岗班次 到场扑救、5分钟增援力量协同作战"的目 标,真正做到了在群众身边守护群众安全。

同时,奉城派出所依托所村二级联动作 用,组建"助老服务队"、 "宅基宣传队 "专业宣传队"、 "无人机巡查队" "敲门入户"的方式,用通俗易懂的语言耐 心向村里的老人们介绍日常消防安全常识、 火场逃生技能,帮助他们排查家庭火灾隐 患,并就老年人生活习惯着重进行提醒。

虹口建全市首个街面发现救助机制

先后救助各类人员153人次



□记者 胡蝶飞 通讯员

"这里有人自称来上 海看演唱会,现流浪露宿街头 日前的一个傍晚, 正在四川 北路 2288 号附近清扫路面的虹口 区城发集团东虹保洁公司员工陈轩 给区救助管理站打电话。接到电话 后, 救助管理站工作人员立即前往 现场了解情况进行救助。这是虹口 区实施"三合一"联动救助机制和 "1+3+X"的街面发现机制的 幕。自该机制实施以来, 虹口区先 后救助了各类人员 153 人次,及时 有效地开展了救助管理工作。

图为救助管理站工作人员救助 流浪人员 通讯员 宏新 摄

被电瓶车砸到怒上心头顺手牵"车"

男子因实施盗窃被行政拘留

□记者 季张颖

本报讯 男子停车时被旁边的电瓶车砸 到了脚, 他发现这辆车的钥匙还在, 竟将车 钥匙拔走了。几天后,他又将该车骑走。记 者从闵行公安获悉,目前该男子因实施盗窃 的违法行为被闵行公安分局依法行政拘留。

近日, 闵行公安分局塘湾派出所接到郑 女士报案称, 自己停在轨交 15 号线永德路 站2号口附近的电瓶车不见了,这辆电瓶车 是郑女士上下班使用, 失窃给她造成了诸多 不便

接报后,民警发现电瓶车失窃前几日, 一名身着黑衣的男子将该电瓶车的钥匙拔掉 过。奇怪的是,没过几日又有另一名男子返

回现场骑走了电瓶车, 而后者窃车为何如此 迅速? 民警怀疑这一前一后两名男子极有可 能系同一人。根据线索,民警顺藤摸瓜,很 快找到了嫌疑人董某。

到案后, 董某供述了其盗窃的违法事 他声称当晚从地铁站出来,准备取车回 家时正巧边上停放的电瓶车倒了下来砸到了 他,此时他发现该电瓶车钥匙竟然没拔,就 想着把钥匙拿走泄愤,给这"碰瓷"电瓶车 的车主一点"教训"。回家后,董某决定既 然钥匙都拔了,过两天干脆将车骑走。案发 当晚,董某特意带帽遮挡相貌返回现场。发 现该电瓶车后,毫不犹豫将车骑走占为己 有。本想着此次作案天衣无缝,却被民警迅 谏抓获。

"8小时锁定 27小时抓获"

一场与入室盗窃者的时间赛跑

□记者 陈颖婷 通讯员 凌婧怡

本报讯 超市内大量财物被盗,狡猾的 作案分子欲乘火车逃之夭夭, 浦东警方快速 锁定嫌疑人、连夜启程拦截,成功赢下这场 与人室盗窃分子的时间寨跑……近日, 浦东 警方仅用8小时锁定、27小时抓获嫌疑人, 迅速侦破一起超市财物被盗案。

"警察同志,这大过节的,我们店铺半夜里进贼了……"10月3日清晨,浦东公安 分局横沔派出所值班窗口接到群众报案:辖 区内一家超市中的大量现金、香烟以及手机 等财物被盗。接报后,横沔派出所经验丰富 的办案民警第一时间赶赴现场开展侦查工作。 通过仔细勘查,办案民警发现超市后门有明 显侵入痕迹。通过进一步调取超市内公共视

频发现, 当日凌晨 3 点, 一名青年男子悄悄 潜入超市, 蹑手蹑脚、左顾右盼实施盗窃, 后趁着夜色逃之夭夭。民警随即循线追踪, 多方搜寻, "时间不等人"--经过快速研 判,成功锁定了已身处前往广州列车上的嫌 疑人赵某。火车正在飞驰,刹那间,一场与 嫌疑人的时间寨跑已经打响!

为确保拦截到嫌疑人,办案民警连夜乘 坐飞机,从上海出发赶赴广州追击。10月4 日9时50分,在广州东站派出所民警的协助 下,办案民警成功将入室盗窃嫌疑人赵某组 拿归案, 其随身携带的现金、香烟、手机等 被盗物品被一并追回。此时,离案发时间仅 过去27个小时!目前,犯罪嫌疑人赵某因涉 嫌盗窃罪被依法刑事拘留,案件的审理和追 赃工作正在进一步进行中。

工商银行上海市分行持续推进2023年"金融消费者权益保护宣传月"活动

近期, 工商银行上海市分行持续推 进2023年"金融消费者权益保护宣传月" 活动,全辖29家支行400多家网点齐出 动,开展"为民办实事"专项行动,通 讨设摊咨询、厅堂沙龙、主题讲座等各 种形式, 主动解答贷款政策、理财规划 等热点问题,以实际行动解决好群众关

工行黄浦南京东路第一支行的志愿者 在人流密集的南京路步行街上搭建金融服 务咨询台,派发宣传材料、张贴政策宣传 展板,吸引众多来往市民和游客驻足浏览 和咨询; 浦东东昌路支行联合上海银行业 保险业纠纷调解中心,邀请周边社区居

民,解答居民关心的房贷、存款保险等金 融政策,引导客户理性维权;徐汇长桥支 行在一天营业结束后, 开启"夜市银行 模式,邀请街道居民至网点举办"夜沙 龙"活动、解答居民关心的金融政策:静 安美丽园支行以厅堂为阵地、组织员工对 到店客户进行知识宣讲,对过往群众进行 资料派发, 热心的宣传政策、解答疑问 切实帮助客户解决困难;奉贤、示范区等 支行走进当地村委会, 为当地农户解答助 农普惠政策。事实上,近年来工商银行上 海分行始终坚持"金融为民"初心使命, 不断深化"以客户为中心"消保理念,通 过各项工作举措,深入推进为民办事

为提升郊区、县域地区金融服务质效, 工商银行上海市分行在全市设立了51家普 惠金融服务点,组建28支青年先锋队,深 人行政村社、产业园区、农贸市场开展宣 传服务活动,截止今年8月末,该行共开展 普惠金融、乡村振兴主题宣教活动近300

工行以长辈客群养老需求为中心,辖 内网点为老年客户配备各项敬老便民设施, 指定专人及时接待老年人并为其安排优先 窗口及业务解答,有条件的网点还提供 "方言服务",做到老年客户"业务有指导、到号有提醒",实现老年客户到店的清晰识

快速响应、主动引导,该行还在全行 50家敬老服务网点内重点开展养老公益服 务活动, 纷纷深入社区开展形式多样的敬 老主题宣传活动。

电信诈骗案件仍多发、高发, 为保障 客户资金安全, 工商银行上海市分行坚持 主动作为, 顺利投产涉案资金防阻系统, 截至9月21日,该系统投产至今累计阻断异 常交易笔数超过16000笔,全力保障客户资

工商银行上海市分行表示,该行将继 续践行金融为民的理念,以提升客户满意 度为目标,不断优化产品服务体验,以实 际行动, 办好为民实事。